Cafe Ribatejo

Kontaktdaten:

Cafe Ribatejo Bahrenfelder Straße 56

22765 Hamburg

Tel: 040-41287911 Fax: 040-27866745 Web: www.ribatejo.de

Sitzplätze: 40 (innen) / 20 (außen)

Kategorie(n):

Portugiesisches Restaurant Mediterran Fast- / Fingerfood Frühstücksangebot Tapas Spezialitäten Restaurant Restaurant mit Café

Öffnungszeiten:

| Montag | 8.30-24.00 | |
|------------|-------------|--|
| Dienstag | 8.30-24.00 | |
| Mittwoch | 8.30-24.00 | |
| Donnerstag | 8.30-24.00 | |
| Freitag | 8.30-1.00 | |
| Samstag | 10.00-1.00 | |
| Sonntag | 12.00-24.00 | |

Besonderheit(en):

Catering / Partyservice Mittagstisch / Tagesangebote Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

Beschreibung

Im Herzen von Ottensen findet man das "Cafe Ribatejo", das portugiesische Küche anbietet.

Sandwiches oder Croissants mit Milchkaffee gehören mit zum Frühstücksangebot, das werktags bis 12 Uhr, samstags bis 15 Uhr und sonntags bis 17 Uhr genutzt werden kann. Natürlich geht das Essensangebot weit darüber hinaus, Rührei, Müsli und vier verschiedene Frühstücksvarianten erwarten den morgendlichen Gast im "Cafe Ribatejo".

Ein zweiter Hauptsektor der Speisekarte sind die so genannten Tapas, die in verschiedenen Größen und Varianten geordert werden können. Daneben sind die täglich wechselnden Mittagsgerichte zu empfehlen, die über Tafeln publiziert werden. Bei den Getränken stehen Weine im Vordergrund, die aus Portugal oder Spanien bezogen werden.

Hier genießt der Gast in gemütlicher Umgebung einfach ein leckeres Frühstück, einen Galao (Milchkaffee) mit Nata (Vanilletörtchen), ein Gläschen Wein oder andere portugiesische Spezialitäten.

Das Cafe ist familiär eingerichtet und das spürt man auch. Lange Holzbänke und Tische, eine gemütliche Sofaecke und die offene Küche verleihen dem Raum eine besondere Stimmung wie im Urlaub. Das behagliche Gefühl unterstreichen insbesondere das nostalgische Mobiliar und dekorative Accessoires.

Das "Cafe Ribatejo" ist ein guter Partner für Partyservice und Catering.